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Mennyire illeszkedik jéI a modell??

Van egy adathalmazunk, amelyre illesztiink egy modellt

IAndrew Ng, Coursera alapjan
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linedris illesztés: h(x;a) = ap + arx
a modell érezhetben til egyszerii

a J(age; x, y) a
koltségfiggvény értéke viszonylag
nagy marad a minimalizalds utdn is

underfitting (high bias)

e.g.: kvadratikus illesztés:

h(x;a) = ag + a1x + axx?

jobb, mint a lineadris modell

a J(am; x,y(0) a
koltségfuggvény értéke lecsokkent
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Mennyire illeszkedik jél a modell?

Van egy adathalmazunk, amelyre illesztiink egy modellt
@ e.g. magasrendll polinom:
ag + ai1x + axx? + azx® 4 agx* + agx®
@ a modell atmegy szinte minden mérési
ponton
o a J(ag; x\), y(D) koltségfiiggvény értéke
nagyon kicsi

@ viszont a modell nagy oszcillacidkat mutat

o elképzelhet6, hogy olyan mintdzatot
prébalunk fittelni, ami valéjaban nincs
jelen az adatokban

e overfitting (high variance)
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Mennyire illeszkedik jél a modell?

o J(asi; X(i),y(i)) koltségfuggvény alacsony értéke nem az egyediili
fokmérdje annak, hogy egy modell mennyire jé

o altalanositasi hiba (generalization error) mekkora a modell
varhaté hibaja egy olyan adat esetén, amely nem szerepelt az
eredeti, illesztésre haszndlt adatsorban
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Rovid attekintés

Az illesztést befolyasolhatja:
@ zajos mérési adatok:
° y(i)—k o; hibaja nagy
o nagy lesz a modellben szerepld illesztett paraméterek hibaja
@ modell vélasztas

o underfitting, overfitting
e nagy lehet az 3ltalanositdsi hiba

Cél: olyan a modell védlasztdsa, amelynek

@ kicsi az 4ltaldnositasi hibaja

@ és minél pontosabban meghatarozni a modell paramétereit
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